TeMma ypoka: CMeXHbie u
BepTUKaJZibHble YrJibl.

lLikona: N22 n.Tennoe
Knacc: 7/
ABTop: JlaBpuHeHko E.B.



Llenu ypoka:

O3HAKOMUTb YYaLMXCA C MOHATUAMMU
CMEXHbIX N BEPTUKAsIbHbIX YI10B,
PAaCCMOTPETb X CBOUCTBA;

HayunTb CTPOUTb Yros, CMEXHbIU C
[NaHHbIM YrnIoM, U306pa)kaTb

BEPTUKAbHbIE YI/bl, HAXOAUTb Ha
PUCYHKE BEPTUKAsbHbIE N CMEXHbIE YT bl.



B kakon nocnegoBaTeNbHOCTU
HY>XHO M3y4aTb HOBOE MOHATME?



1TaBan BCMOMHUM!




Kak 0603Ha4atoTcs yribl?
/ AOB A




Kakon MHCTPYMEHT
MO>XHO
MCNOJIb30BATb AOJ14 y

M3MepeHnd yrnoB?

ST




YTO Ha3bIBaETCH 6mcce|<T£ cou yrna ?




EouHuubl usmepeHust yana

Bcero 180 yacTeH.
1 yacTs - 3T0 1 rpaayec.

1/60 gyacThe rpaayca
Ha3bIBaeTCsA MHHYTOH,
ob0o3HaYaeTCsa 3HAKOM «'»

1/60 yacTsr MHHYTBI
Ha3bIBaeTCSI CEKYHIOH,
o0o03HaYaeTCsa 3HAKOM «"»




e PellnTe yCTHO:

1) <AOB, ecnun < AOC=50°u < COB=70° ;
2) <COB, ecnu <AOB=140° , < AOC=60°

B




PelunTe yCTHO:

C

Hanpmute <COD, ecnn <AOC=65°, a <DOB=24",



BuovL yanoe

Ha3BaHue yrna PUCYHOK pagycHas

«//////// e

-







ZJlBa yrna, y KOTOpbiX O/JHa CTOPOHa
obijas, a ABe Apyrvie SIB/IIOTCA
NMpoAO/DKEHUSIMU OfAHa JpPYrow,
Ha3bIBalOTCs1 CMEXHBIMU.




[locTpoeHune
CMEXXHbIX YIr/10B



1.00HY K3 CTOpOH‘/ rrna npoaonXuTb
3a ero BepLinHy. /

2.MonyumBwmuca yron AOC
ABNseTcA cCMeXHbIm ¢ yrinom AOB.

10—F11—12 13 14 15 16

Y2051 cMeXXHbIU 0511 OCMpOo20 yaria s8sisemcsi myrnbiM.



CMeXHble YIJlbl




ABNAIOTCA NN CMEXHbIMU YIbl
ZAOD un 2BOD
/AOCun £2DOC
/AOCwu 2DOB

£ AOC, £DOCwu £BOD?




PewuuTe 3agayvy no 4yeprexy

JA C B

PewweHune: <DCB +<ACD= 180°

(Mo cBOMCTBY CMEXHbIX YrrnoB)
<DCB = 180°- <ACD= 180° — 130°
<DCB = 50°



HauepTtute npon3BonbHbi £ AOB.

Moctpoute nyun OC n OD, KoTopble

ABNAOTCSA NPOAO/IHKEHUSAMU CTOPOH
/ AOB.

OnpepneneHue.

[1Ba yrna Ha3blBalOTCH
BEPTUKAa/IbHbIMU, €CNU
CTOPOHbI O4HOr0 yrna
ABNAKOTCA

NPOAO/HKEHUAMM
CTOPOH Apyroro.




[loCTpoeHune
BEPTUKabHbIX YI/10B
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CBOMUCTBO BEPTUKASIbHbIX
YI10B

BepTuKanbHble Yribl paBHbI.




PewwuunTe 3agayvy no 4yeprtexy

PeweHue: <BOC = <AOD

(mo cBOMUCTBY BepTUKalbHbIX
yrrnoB)

<AOD =239



3aKOHYY MPEATIOKEHNE
Ecnn oanH 13 cMeXHbIX yrnoB paBeH 50°,
TO ApPYron paBeH... 130°
Yron, CMeXHbIU C NPSAMbIM, ... npsmoil

Ecnn oanH 13 BepTUKaNbHbIX YINOB
NPSIMOU, TO BTOPOMW... npsiMoii

Yron CMeXHbIU C OCTPbIM... Tynoii

Ecnn oanH 13 BepTUKanbHbIX YrnoB paBeH
25°, TO BTOPOM Yron paBeH... yso



Onpenenute No pUCyHKaM:

Havaute Z1 n

£2
?
50° 1 - 2
—1 + _—=2 = 9o







1. CyMMa CMEXHbIX YINOB paBHa....

A 360°
B 90°
C 180°



2. Kak Ha3biBaeTcs yron meHblue 180°,
Ho 6onbLue 90°

A OCTpPbIN

B Tynown

C npamMon



3. Hemy paBeH yron, ecnm CMeXHbIU C
HUM paBeH 47°7

A 41330
B 47°

c 43°



4. Kakoun yron obpasyroTt YacoBas U
MWHYTHaA CTPESIKM YacoB, KOraa OHU
NnokasblBaloT 6 YacoB?

A  Tynow
B pa3sBepHyTbIN

C NPAMOn



5. Hanagute <AOC.

A 779 *
B 103°

c 3°



6. Hangnte <DOB.
A 54°

g8 126° =~ %

C 36°



/. Hangnute cMmeXxHble yrnbl, ecnv oguH
M3 HUX B ABa pasa bonbllue Oapyroro.

A 90°n 100°
B 60°u120°

c 40°n 80°



8. Yron paseH 72°. Yemy paBeH
BEepTUKambHbIA eMy yron?

A 18°
B 108°

c 72°



9. Kakon yron obpasyot YacoBas u
MWUHYTHasA CTPESKN 4YacoB, KOraa oHW
NoKasblBaloT TPU Yaca?

A OCTpbIN

B Tynon

C npsMmow



[1lpoBepb cebsl.

On<<ommmmOO
— NM < NON©OD



Obpa3zel, ohopMIeHUS peLleHUS]
3a/1a4K

['1py nepecedyeHUN ABYX Npamblx 06pa3oBasioch YeTbl pe
yrna. OauH u3 Hux paseH 43°. Hatignte BenynHbI
OCTaJsIbHbI X Yr108.

F OdaHo: MKNPF=0
N - ZMOF = 43°
Hantu: £ZFOK, £ZKOP, ZLPOM.
PeweHue:
o ZMOF un ZKOP BepTukarnbHbIe, 3HAYUT, MO CBOUCTBY
BepTUKanbHbIX yrnos, ZMOF = ZKOP , ZKOP = 43°

ZMOF + ZFOK = 180°, Tak KaKk OHU CMexHbIe,
Otcroaa ZFOK = 180°- 43°=137°
K ZFOK n ZPOM BeptukanbHble, 3Haumt LFOK = ZPOM

!

ZPOM =137°
Oteer: 1379, 439 1379



JloMallHee 3aaaHue:

n. 11 — Bbly4YnUTb onpeaeneHmns u
CBOMCTBA;

N955,56 — npakTnyeckue 3agaHuvs;
N264(a) - 3aaaya



Ha ypoke...

cerogHs A y3Han...
ObIFyI0 MHTEpPEeCHO...
ObINO TPYyAHO...
A1 MOHAN, YTO...
Tenepb A MOrYy...
A npuobpern...
A Hay4uncs...



3aaaya 1. Haliaute yrnbl, nofyyeHHbIe npu nepeceveHum
ABYX MPAMBIX, ClY 0AUH U3 yrnos paseH 102 ©,

3aaaya 2. HanauTe BeAMUUHBI CMEXHBIX YFMOB, €CIN OAUH U3
HUX B D pas meHblUe Apyroro.

3aaada 3. Yemy paBHbI CMEXHbIE Yriibl, eCAU OAMH U3 HUX Ha
30° 6onblwe apyroro?

3aaaya 4. Halignte BenIMUMHY KaXA0FO U3 ABYX BEPTUKASIbHBIX
yrrioB, ecnn ux cymma pasHa 98°.



Obyuarowaa camochosanesibHaa pabonu

1. Ha pucyHke nsobpaxeHsr npamsie AC u BD,

C  nepecexatroumecs g Touke O. [lononHuTe 3anucu:

0 £ZBOC n £ ... - BepTUKaSbHbIE,
ZBOC w £ ... - cMexHble,

ZCOD n £ ... - BepTUKasbHbIE,
A D ZCOD wn £ ... - cMmexHble.

2. Haueptute yron MOK. TTocTpouite cmexHbIv ¢ HUm: a) yron KON:; 6)
yron MOR.

3. 3anuwmTe Napbl CMeXHBIX YIOoB, UMeroLMecs Ha pUCYHKe:

B

ks

4. 3anuwmTe Napbl BEpTUKASbHBLIX Y108, UMeroLMecs Ha
pUCYHKe:!

M : D

C N



